

**KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE**

21000 NOVI SAD, Masarikova 25

Telefon/Fax 021/6614-628, 488-2222/304

Žiro račun 355-1019438-30 Vojvođanska banka Novi Sad

PIB 101232053

Matični broj 08761230

Šifra delatnosti 9312

E mail [ksv@eunet.rs](mailto:ksv@eunet.rs)WEB site [www.ksv.org.rs](http://www.ksv.org.rs)

Novi Sad, 10. Septembar 2011

**PRVA MUŠKA LIGA KSV 2011/2012, BILTEN 1****1. KLUBOVI UČESNICI/TAKMIČARSKI BROJEVI**

1	KK MLADOST TELETEHNIKA Backi Jarak
2	KK MERIDIANA Novi Sad
3	KK DUNAV Stari Banovci
4	KK ODŽACI Odzaci
5	KK NOVA PAZOVA Nova Pazova
6	KK SREM Sremska Mitrovica
7	KK STARA PAZOVA Stara Pazova
8	KK VRBAS Vrbas
9	KK VETERNIK Veternik
10	KK VELIKA KIKINDA Kikinda
11	KK TOPOLA Backa Topola
12	KK RADNICKI Kovin
13	KK NOVI SAD MLADI TIM Novi Sad
14	KK AKADEMIK Srbobran

**2. SASTANAK KLUBOVA**

Sastanak klubova je održan u SREDU 7. Septembra u Novom Sadu. Sastanku su prisustvovali klubovi - KK MERIDIANA, KK DUNAV, KK NOVA PAZOVA, KK VRBAS, KK STARA PAZOVA, KK VETERNIK, KK ODŽACI, KK MLADOST TELETEHNIKA, KK NOVI SAD MLADI TIM, KK SREM, KK AKADEMIK.

Za predsednika Udruženja klubova 1.ML KSV je izabran MITAR AŠČERIĆ KK DUNAV N.Banovci, za potpredsednika DARKO ČOVIĆ KK MERIDIANA Novi Sad.

**2. KALENDAR TAKMIČENJA**

Dostavljen klubovima.

**3. NORMATIVNA AKTA**

Seniorska takmičenja KSS se igraju prema odredbama Statuta KSS, Pravilnika o takmičenju KSS, Propozicija takmičenja, Registracionog pravilnika KSS, Disciplinskog pravilnika KSS, Službenih Pravila igre i odlukama Skupštine KSS / Upravnog odbora KSS / Komisije za takmičenje KSS / komesara takmičenja.

**4. SASTAVI SENIORSKIH LIGA KSS**

Sastavi seniorskih liga KSS za sezonu 2011/2012 su određeni na osnovu plasmana klubova u seniorskim ligama u sezoni 2010/2011, plasmana klubova u Letnjim seniorskim ligama 2011, odredbama Pravilnika o takmičenju KSS o prohodnosti klubova između pojedinih rangova takmičenja i odredbama o zameni ranga klubova, odredbama Registracionog pravilnika o pripajanju, fuziji i podeli klubova, odlukama Direktorijuma klubova AML/AŽL o učešću u NLB/MRL, Skupštine KLS, Upravnog odbora KSS i odlukama drugih organa KSS koji imaju takvu nadležnost.

**5. KOMESAR**

Za komesara 1.ML KSV 2011/2012 je imenovan MILOJKOVIĆ NENAD. Upravni odbor KSS je verifikovao izbor komesara.

**6. PROPOZICIJE TAKMIČENJA**

Propozicije takmičenja za sezonu 2011/2012 su dostavljene klubovima. Propozicije takmičenja 2011/2012 usvaja Upravni odbor KSS.

**7. DIMENZIJA TERENA**

Upravni odbor KSS je doneo odluku da od sezone 2010/2011, od 1. SEPTEMBRA 2010.g., počne primena NOVIH PRAVILA IGRE I DIMENZIJA TERENA na sledeći način:

1. Nova linija za TRI POENA /na udaljenosti od 6,75 metara/ je OBAVEZNA za sve terene bez obzira na rang/nivo takmicenja.

2. Dimenzije TERENA 28x15 metara, novo POLJE OGRANIČENJA /pravougaonik/, nove BOČNE LINIJE ZA UBACIVANJE /na rastojanju 8,325 m od čeonih linija/, novi POLUKRUGOVI U KOJIMA NEMA PROBIJANJA su OBAVEZNI za sve terene u MUŠKIM I ŽENSKIM SENIORSKIM takmičenjima /AML, BML, 1.ML, 2.ML, AŽL, BŽL, IŽZL, KUP/, JEDINSTVENOJ JUNIORSKOJ I KADETSKOJ LIGI KSS i FINALNIM MK TURNIRIMA KSS.

Za ostala navedena takmicenja je navedeno pod 2. obavezno najkasnije od 1. Septembra 2012.g.

3. Prepravka UREDJAJA ZA MERENJE 24 SEKUNDE /reset uredjaja na novih 24 ili novih 14 sekundi/ je OBAVEZNA za sve terene bez obzira na rang/nivo takmicenja.

#### **DIMENZIJE TERENA**

1.ML - 28 x 15 m sa slobodnim prostorom minimum 2 m od čeone granične linije i minimum 1 m od bočne granične linije, obeležen prema novim Pravilima igre, uredjaj 24/14 sekundi

2.ML - 28 x 15 m sa slobodnim prostorom minimum 1 m od čeone granične linije i minimum 1 m od bočne granične linije, obeležen prema novim Pravilima igre, uredjaj 24/14 sekundi

1.ŽL - 28 x 15 m sa slobodnim prostorom minimum 1 m od čeone granične linije i minimum 1 m od bočne granične linije, obeležen prema novim Pravilima igre, uredjaj 24/14 sekundi

#### **8. LOPTE MOLTEN**

Klubovi seniorskih takmičenja u sezoni 2011/2012 će dobiti od KSS po PET /5/ 10 lopti MOLTEN No7/No6

Lopte se mogu preuzeti u kancelariji KSV u Novom Sadu po dogovoru sa komesarom takmičenja.

**Osoba koja će preuzeti lopte MORA DONETI PISANU PUNOMOĆ KLUBA ZA PREUZIMANJE LOPTI I KOPIJU SVOJE LIČNE KARTE.**

Takmičenja u sezoni 2011/2012 se igraju loptama MOLTEN No7/No6

#### **9. TUMAČENJE UPRAVNOG ODBORA KSS O ZABRANI PRAVA NASTUPA IGRACA/IGRACICA KOJI NEMAJU DRŽAVLJANSTVO SRBIJE**

Upravni odbor KSS je 26. Avgusta 2009.g., na osnovu zahteva Komisije za takmicenje KSS, izdao ZVANICNO tumacenje odredbi REGISTRACIONOG PRAVILNIKA KSS, usvojenog odlukom Skupstine KSS 4. Jula 2009.g., o PRAVU NASTUPA IGRACA//IGRACICA U SENIORSKIM MUSKIM I ZENSKIM LIGAMA KSS - B MUSKA LIGA, B ZENSKA LIGA, PRVA MUSKA LIGA, PRVA ZENSKA LIGA, DRUGA MUSKA LIGA, koje glasi:

**Igraci/igracice koji NEMAJU DRZAVLJANSTVO SRBIJE /koji su STRANCI, drzavljeni BOSNE I HERCEGOVINE, drzavljeni CRNE GORE I/ILI drzavljeni bilo koje druge STRANE ZEMLJE/, NEMAJU PRAVO NASTUPA U SENIORSKIM MUSKIM I ZENSKIM LIGAMA KSS - B MUSKA LIGA, B ZENSKA LIGA, PRVA MUSKA LIGA, PRVA ZENSKA LIGA, DRUGA MUSKA LIGA.**

Upozoravaju se klubovi i komesari navedenih seniorskih liga da u Bazi igraca KSS nije izvršeno klasifikovanje igraca/igracica po kriterijumu drzavljanstva, te da je moguće da u Bazi igraca KSS postoje igraci/igracice koji su drzavljeni Bosne i Hercegovine ili Crne Gore, koji su registrovani za klubove u KSS i da su nastupali u prethodnim sezonama.

U slucaju nastupa igraca/igracice koji nemaju drzavljanstvo Srbije ce se postupiti prema prema Pravilniku o takmicenju KSS, clan 30 :

Ekipa gubi utakmicu službenim rezultatom sa 20:0 i dobija nula bodova u plasmanu za tu utakmicu, ako nema pravo da igra utakmicu jer je suspendovana ili kažnjena, ili ako nastupi na utakmici sa igračem koji nije imao pravo nastupa na utakmici po Pravilniku o takmičenju KSS, Propozicijama takmičenja, Registracionom ili Disciplinskom pravilniku KSS ili drugim normativnim aktima KSS ili odlukama organa KSS, ili ako nastupi sa igračem koji nije registrovan ili je nepravilno registrovan, ili nastupi sa igračem koji nije licenciran ili je nepravilno licenciran, ili nastupi sa igračem koji se nalazi pod suspenzijom ili izdržava kaznu, ili nastupi sa igračem koji nije imao lekarski pregled.

Pod izrazom NASTUPI SA IGRAČEM NA UTAKMICI se podrazumeva da je igrač upisan u sastav ekipe u zapisniku i važi od trenutka kada trener ekipe (kapiten u slučaju da je trener odsutan) pre početka utakmice potpiše zapisnik, bez obzira na stvarni ulazak igrača u igru, igranje, postizanje koševa, pravljenje ličnih grešaka i drugih aktivnosti u igri.

Postupak registracije utakmice (odnosno registracije utakmice službenim rezultatom) je prema proceduri datoj u Pravilima igre i Pravilniku o takmicenju KSS. Ukoliko na utakmicu nije podneta žalba po propisanoj proceduri utakmica ce biti registrovana postignutim rezultatom (ne može biti naknadno registrovana službenim rezultatom). Ukoliko se naknadno utvrde nepravilnosti protiv odgovornih (klub, trener, predstavnik kluba, igrač, delegat, sudija) će biti podneta prijava Disciplinskom sudu KSS.

#### **10. PRAVO NASTUPA IGRACA NA ODLOŽENOJ UTAKMICI**

U slučaju da igrač stekne/izgubi pravo nastupa za klub u vanrednom prelaznom roku, TO PRAVO SE PRIMENJUJE OD DATUMA/DANA KADA GA JE IGRAČ STEKAO/IZGUBIO, i odnosi se i na ODLOŽENU UTAKMICU koja je po kalendaru/rasporedu takmičenja trebala da se igra pre nego što je igrač to pravo ostvario/izgubio, a stvarno se igra nakon sticanja/gubljenja prava nastupa.

**11. LEKARSKI PREGLED IGRACA**

Igrač mora imati izvršen lekarski pregled. Lekarski pregled ne može biti stariji od šest meseci na dan utakmice. Igrač koji nema važeći lekarski pregled nema pravo nastupa na utakmici. Ekipe koje zbog lekarskog pregleda nema dovoljan broj igrača za nastup na utakmici gubi utakmicu službenim rezultatom.

**12. PRAVO NASTUPA**

Pravo nastupa u takmičenju ima igrač koji je upisan u licencu ekipe, ima licencu igrača (BELA, BELA sa CRVENOM crtom, CRVENA, PLAVA ili ZELENA licenca) i lekarski pregled koji nije stariji od šest meseci na dan utakmice.

Igrač NEMA pravo nastupa za klub (ne može biti licenciran) do pravosnažnosti konačne odluke nadležnog organa KSS o prelasku igrača u klub.

Ekipe koje nastupi sa igračem koji je nepravilno registrovan ili nepravilno licenciran gubi utakmicu službenim rezultatom.

**13. BOJE LICENCI**

Igrač/igracica u sezoni 2011/2012 mora imati licencu određene boje prema godištu:

- BELA licenca važi za SENIORE (rođeni 1993.g. i stariji),
- BELA licenca sa dijagonalnom kosom CRVENOM LINIJOM važi za SENIORE 1.ML, 2.ML, 1.ŽL koji u godini licenciranja pune 27 godine ili su stariji (rođeni 1984.g. i stariji),
- CRVENA licenca važi za DVOJNU registraciju (rođeni 1991.g. i mlađi)
- PLAVA licenca važi za U18 JUNIORE i U18 JUNIORKE (rođeni 1994.g.)
- ZELENA licenca važi za U17/U16 KADETE i U17/U16 KADETKINJE (rođeni 1995. i 1996.g.), U15/U14 PIONIRE i U15/U14 PIONIRKE (rođeni 1997. i 1998.g.), U13/U12 MLAĐE PIONIRE i U13/U12 MLAĐE PIONIRKE (rođeni 1999. i 2000.g.) i U11/U10 MINIBASKET (rođeni 2001/2002.g. i mlađi)

Klubovi su dužni da za novu sezonu 2011/2012 izvrše zamenu licenci igrača zbog promene godišta po kategorijama.

Igrač mlađih kategorija nastupa za seniorsku kategoriju sa licencom BOJE koja je određena prema GODIŠTU igrača za mlađu kategoriju (Primer: Igrač KADETSKOG uzrasta ima ZELENU licencu sa kojom nastupa za Kadetsku, Juniorsku ekipu, kao i za seniorsku ekipu). Igrač ne može imati dve licence različite boje.

**GODISTA IGRACA U SENIORSKIM LIGAMA 2011/2012**

\* IGRAC U KALENDARSKOJ GODINI 2011.g. U KOJOJ SE RADI LICENCIRANJE, U TAKMIČARSKOJ SEZONI 2011/2012, PUNI ...XY.. GODINA

81	82	83	84	85	86	87	88	89	90	91	92	93	94
30	29	28	27	26	25	24	23	22	21	20	19	18	17

**14. OGRANIČENJA PRAVA NASTUPA I LICENCIRANJA**

U takmičenjima seniorskih liga KSS 2011/2012 - BML, BŽL, 1.ML, 2.ML, 1.ŽL, ograničena su prava nastupa igrača/igracica seniora/seniorki koji imaju pravo nastupa i koji mogu biti licencirani, u pogledu broja i godišta na osnovu i dalje važeće odluke usvojene na Skupštini KSS 28. Avgusta 2009.g. :

**PRVA i DRUGA MUSKA LIGA, PRVA ZENSKA LIGA**

Klub PRVE i DRUGE MUŠKE LIGE i klub PRVE ŽENSKE LIGE ima pravo da licencira do ČETRDESET (40) igrača/igracica, od kojih DVADESET (20) igrača/igracica seniora/seniorki (u sezoni 2011/2012 rođenih 1993.g.) i starijih.

Među DVADESET (20) igrača/igracica seniora/seniorki može biti licencirano najviše ŠEST (6) igrača/igracica koji u godini licenciranja pune DVADESET SEDAM (27) godine (u sezoni 2011/2012 rođeni 1984. g.) ili su stariji.

Pravo nastupa na utakmici ima DVANAEST (12) igrača/igracica, od kojih može biti najviše DESET (10) igrača/igracica seniora/seniorki, među kojima mogu biti najviše ČETIRI (4) igrača/igracica koji u godini licenciranja pune DVADESET SEDAM (27) godina ili su stariji.

**DVOJNA REGISTRACIJA**

Klub može na DVOJNU registraciju licencirati najviše dva igrača/igracice do 20 godina, koji u godini licenciranja pune DVADESET (20) godina (u sezoni 2011/2012 rođeni 1991.g.) ili mlađi.

Igrač / igračica koji je registrovan i licenciran po osnovu dvojne registracije, a koji je senior / seniorka po godini rođenja (u sezoni 2011/2012 rođeni 1991.g., 1992.g. i 1993.g.), prilikom licenciranja i nastupa na utakmici se tretira kao igrač senior / seniorka, što znači da ulazi u napred navedeni limitirani broj igrača seniora / seniorki.

**MLADI TIM**

Klub A MUŠKE LIGE, B MUŠKE LIGE i A ŽENSKE LIGE ima pravo da za MLADI TIM licencira DVADESET (20) igrača/igracica, od toga OSAM (8) SENIORA/SENIORKI do 20 godina, koji u godini licenciranja pune DVADESET (20) godina (u sezoni 2011/2012 rođeni 1991.g., 1992.g. i 1993.g.).

Na sajtu KSV je postavljen REGISTAR BAZE IGRACA KSS, [www.rikss.rs](http://www.rikss.rs), pomocu kojeg svaki klub moze da proveriti listu SVOJIH AKTIVNIH IGRACA.

**15. LICENCIRANJE EKIPA**

LICENCIRANJE EKIPA /igraci, treneri, pratioci/ 1.ML KSV I PREGLED TAKMICARSKIH KARTONA/LICENCI IGRACA ce izvršiti komesar 1.ML KSV MILOJKOVIC NENAD 065/8244434 u **PONEDELJAK I UTORAK 26/27. SEPTEMBRA** u kancelariji KSV u **NOVOM SADU** na SPENSU od 9,00 do 13,00 casova.

**OBRAZAC LICENCE EKIPE JE KLUBOVIMA POSLAT MEJLOM.**

**SENIORSKI klub prilikom licenciranja donosi na uvid SVE LICENCE IGRAČA, TRENERA i PRATILACA EKIPE i LEKARSKI PREGLED IGRAČA.**

Klub dostavlja listu igraca za koje podnosi zahtev za licenciranje sa podacima o igracima (prezime i ime i EVIDENCIONI BROJ) na obrascu u prilogu.

U licenci ekipe moraju biti navedeni svi igraci koji ce nastupati za ekipu u toku takmicenja bez obzira na uzrasnu kategoriju (igrac nize uzrasne kategorije ili mladog tima ima pravo nastupa samo ako je upisan u licencu seniorske ekipe).

Klub i ovlasceno lice kluba snose punu disciplinsku odgovornost za verodostojnost podataka navedenih u licenci ekipe.

U listi igraca u koloni NAPOMENA za igraca koji je u prelaznim rokovima u 2011. g. (April, Juli, Septembar) izvršio prelazak ili ustupanje u klub ili je registrovan na dvojni registraciju, treba upisati NAZIV MESECA u kojem je izvršen prelazak (APRIL, JULI ili SEPTEMBAR) ili REC DVOJNA, i REDNI BROJ pod kojim je prelazak, ustupanje odnosno dvojna registracija objavljen u saopštenju Registracione komisije KSS.

Na sajtu KSV je postavljen REGISTAR BAZE IGRACA KSS, [www.rikss.rs](http://www.rikss.rs), pomocu kojeg svaki klub moze da proveru listu SVOJIH AKTIVNIH IGRACA.

**16. OVERA TRENERSKIH LICENCI**

**UDRUZENJE KOSARKASKIH TRENERA SRBIJE** ce u **PONEDELJAK 26. SEPTEMBRA** u kancelariji KSV u **NOVOM SADU** na SPENSU od 10,00 do 13,00 casova overavati licence trenera za sve rangove takmicenja 2011/2012.

**17. TRENER/POMOĆNI TRENER**

Pravo nastupa u takmičenju ima TRENER i POMOĆNI TRENER koji je upisan u licencu ekipe i ima licencu izdatu od UKTKSS (crvena ili plava) overenu za sezonu 2011/2012.

Svaka ekipa mora imati trenera sa licencom UKTKSS, u protivnom se prema Propozicijama takmičenja izriče novčana kazna.

Ukoliko ekipa nema trenera (pomoćnog trenera) koji ispunjava navedene uslove prema Pravilima igre će igrač-kapiten obavljati dužnosti trenera.

U slučaju da nema trenera (ili trener ne ispunjava navedene uslove) službeni predstavnik ekipe ili igrač-kapiten će pre početka i nakon završetka utakmice predstavljati ekipu.

U slučaju da ekipa nema trenera (ili trener ne ispunjava navedene uslove) službeni predstavnik ekipe, lekar i fizioterapeut mogu sedeti na klupi ako ispunjavanju uslove za obavljanje ovih funkcija ali tokom utakmice ne mogu zamenjivati trenera (stojati ispred klupe, tražiti tajmaut ili izmenu igrača, tražiti informaciju od pomoćnih sudija, obraćati se delegatu ili sudijama, ....)

Delegat je posebno odgovoran za proveru prava nastupa trenera i mora u izveštaju sa utakmice konstatovati ukoliko ekipa nije imala prisutnog trenera, ili prisutni trener nije ispunjavao uslove o pravu nastupa, te mu nije bilo dozvoljeno da sedi na klupi ekipe, odnosno ko je (prezime i ime) i u kojoj funkciji (službeni predstavnik, lekar, fizioterapeut) u tom slučaju bio na klupi ekipe.

UKTKSS treba da blagovremeno odredi svoje predstavnike i način za izdavanje trenerskih licenci u kancelarijama u kojima se vrši licenciranje ekipa.

Za sve informacije u vezi trenerskih licenci i seminara trenera je nadležno UKTKSS, generalni sekretar Ocoholjić Mirko.

**18. PRATIOCI EKIPE**

Pravo nastupa u takmičenju ima PRATILAC EKIPE (SLUŽBENI PREDSTAVNIK, LEKAR, FIZIOTERAPEUT, STATISTIČAR i drugi) koji je upisan u licencu ekipe i ima licencu PRATIOCA EKIPE izdatu od komesara takmičenja.

Pratioci ekipe mogu da sede na klupi ekipe za vreme utakmice bez obzira da li ekipa ima prisutnog trenera sa licencom, ukoliko ispunjavaju uslove koji su za njih navedeni.

**Delegat je odgovoran za proveru prava nastupa pratilaca ekipe.**

**19. DOKUMENTA EKIPE ZA NASTUP NA UTAKMICI**

Prilikom prijave ekipe za utakmicu službeni predstavnik kluba ili trener predaje delegatu na uvid sledeća DOKUMENTA

- licenca ekipe izdata od komesara takmičenja (u licenci ekipe moraju biti navedeni svi igrači koji će nastupati za ekipu u toku takmičenja bez obzira na uzrasnu kategoriju, igrač niže uzrasne kategorije ili mladog tima ima pravo nastupa samo ako je upisan u licencu seniorske ekipe)

- lista igrača koji nastupaju na utakmici

- licenca svakog igrača koji nastupa na utakmici (delegat je dužan da izvrši proveru prava nastupa igrača seniora prema ograničenjima o godištu i broju)

**PRVA i DRUGA MUSKA LIGA, PRVA ZENSKA LIGA**

Pravo nastupa na utakmici ima DVANAEST (12) igrača/igračica, od kojih može biti najviše DESET (10) igrača/igračica seniora/seniorki, među kojima mogu biti najviše ČETIRI (4) igrača/igračica koji u godini licenciranja pune DVADESET SEDAM (27) godina ili su stariji.

- potvrda o izvršenom važećem lekarskom pregledu za svakog igrača koji nastupa na utakmici  
 - licenca trenera i pomoćnog trenera koji nastupaju na utakmici izdata od UKTKSS  
 - licenca za svakog od 5 pratioca ekipe koji nastupaju na utakmici (službeni predstavnik, lekar, fizioterapeut i drugi)  
 izdata od komesara takmičenja.

Delegat je odgovoran za kontrolu sve navedene dokumentacije. EKIPA, IGRAČ, TRENER, PRATILAC EKIPJE koji ne ispunjavaju navedene uslove nemaju pravo nastupa na utakmici.

Na klupi ekipe NE MOŽE da sedi neko ko nema licencu.

## 20. ČLANARINA KLUBOVA

Članarina klubova 1.ML KSV je određena ODLUKOM Skupštine/Upravnog odbora KSS.

Vrednost boda za period Septembar - Decembar 2011.g je odlukom UPRAVNOG ODBORA određena u iznosu od 100,00 dinara, a za period Januar - April 2012.g će biti naknadno određena u Decembru 2010.g.

Klubovi 1.ML KSV su dužni da uplatu članarine izvrše u sledećim rokovima:

- do PETKA 30. SEPTEMBRA 2011.g. , PRE POCETKA TAKMIČENJA, prva četvrtina
- do PETKA 25. NOVEMBRA 2011.g. druga četvrtina
- do PETKA 10. FEBRUARA 2012.g. treća četvrtina
- do PETKA 16. MARTA 2012. g. četvrta četvrtina

Godišnja članarina kluba PRVE MUŠKE LIGE KSV se uplaćuje se u navedenim rokovima na račun KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE, žiro račun 355-1019438-30 Vojvođanska banka Novi Sad, PIB 101232053, matični broj 08761230.

NE IZVRŠAVANJE OBAVEZE UPLATE ČLANARINE U PROPISANIM ROKOVIMA NARUŠAVA REGULARNOST TAKMIČENJA.

OBAVEZA KOMESARA TAKMIČENJA JE DA STRIKTNO PRIMENJUJE NAVEDENE ODREDBE I ROKOVE UPLATE .

Prema klubu koji ne izvrši uplatu u navedenim rokovima se primenjuju odredbe Pravilnika o takmičenju KSS, član 29, i PROPOZICIJA TAKMIČENJA, Finansijske odredbe.

### PRAVILNIK O TAKMIČENJU KSS, ČLAN 29

Klub koji ne izmiri svoje finansijske obaveze (članarina, kazne, drugo) prema Košarkaškom savezu Srbije, Regionalnom košarkaškom savezu ili organu koji vodi takmičenje, u datom roku ili u roku od trideset dana po završetku takmičenja, biće suspendovan.

Suspendovani klub gubi status aktivnog kluba (nema pravo učešća u tekućim i narednim takmičenjima, gubi utakmice službenim rezultatom zbog čega može biti isključen iz takmičenja, nema pravo na korišćenje prelaznih rokova, nema pravo na prvu registraciju i preregistraciju igrača, nema pravo na licenciranje igrača, trenera i pratilaca ekipe, nema pravo na pripajanje, spajanje i podelu kluba, nema pravo na zamenu ranga, nema pravo na vršenje bilo kakvih aktivnosti)

### PROPOZICIJE TAKMIČENJA, FINANSIJSKE ODREDBE

U slučaju da klub ne izvrši uplatu u datom roku, komesar klubu izriče suspenziju, ukoliko klub nakon izrečene suspenzije ne izvrši uplatu naredna utakmica nakon izrečene suspenzije neće biti registrovana postignutim rezultatom, klub je dužan da najkasnije do 48 sati nakon te utakmice izvrši uplatu, ukoliko klub to ne učini ta utakmica će biti registrovana službenim rezultatom 20:0 za protivnika i klub dobija nula bodova u plasmanu za tu utakmicu.

Ukoliko klub ni tada ne izvrši uplatu postupak se ponavlja za narednu utakmicu.

Klub koji izgubi dve utakmice službenim rezultatom se kažnjava po Pravilniku o takmičenju, član 35 /klub se isključuje iz takmičenja ukoliko u toku sezone izgubi dve utakmice službenim rezultatom/.

## 21. PREGLED DUGOVANJA

BILTEN	NAZIV KLUBA	IZNOS	OSNOV	ROK	IZVOD/IZNOS
Bilten 1	KK AKADEMIK	45.000	Clanarina	30. Septembar	151/38.000 151/6.000
Bilten 1	KK DUNAV	45.000	Clanarina	30. Septembar	
Bilten 1	KK MERIDIANA	45.000	Clanarina	30. Septembar	157/45.000
Bilten 1	KK MLADOST TELETEHNIKA	45.000	Clanarina	30. Septembar	153/20.000
Bilten 1	KK NOVA PAZOVA	45.000	Clanarina	30. Septembar	154/45.000
Bilten 1	KK NOVI SAD MLADI TIM	12.500	Clanarina	30. Septembar	
Bilten 1	KK ODZACI	45.000	Clanarina	30. Septembar	
Bilten 1	KK RADNIČKI Kovin	45.000	Clanarina	30. Septembar	
Bilten 1	KK SREM	45.000	Clanarina	30. Septembar	
Bilten 1	KK STARA PAZOVA	45.000	Clanarina	30. Septembar	
Bilten 1	KK TOPOLA	45.000	Clanarina	30. Septembar	
Bilten 1	KK VELIKA KIKINDA	45.000	Clanarina	30. Septembar	

Bilten 1	KK VETERNIK	45.000	Clanarina	30. Septembar	
Bilten 1	KK VRBAS	45.000	Clanarina	30. Septembar	

Uplatu izvršiti na žiro račun KOŠARKAŠKI SAVEZ VOJVODINE, broj 355-1019438-30 Vojvođanska banka Novi Sad, PIB 101232053, matični broj 08761230.

## 22. LISTE SUDIJA/DELEGATA

Liste sudija i delegata seniorskih liga KSS usvaja Upravni odbor KSS na predlog Komisije za takmičenje i Sudijske komisije.

## 23. TAKSE SLUŽBENIH LICA ZA SEZONU 2011/2012

### SENIORSKA TAKMIČENJA

LIGA	SUDIJA	DELEGAT	POM. SUD	NETO UKUPNO	POREZ	BRUTO UKUPNO
AML (3PO)						
BML (3PO)	5.000 din	4.500 din	500 din			
AŽL (3PO)	4.000 din	3.500 din	500 din			
1.ML (2PO)	3.500 din	3.000 din	400 din			
BŽL (2PO)	3.000 din	2.500 din	300 din			
2.ML (2PO)	2.500 din	2.000 din	300 din			
1.ŽL (2PO)	1.500 din	1.000 din	300 din			

### MK TAKMIČENJA

KATEGORIJA	SUDIJA	DELEGAT	POM. SUD
JUNIORSKA/KADETSKA LIGA KSS	2.000 din	1.000 din	500 din
U19/U18 JUNIORI / JUNIORKE	700 din	700 din	300 din
U17/U16 KADETI / KADETKINJE	700 din	700 din	300 din
U15/U14 PIONIRI / PIONIRKE	600 din	600 din	300 din
U13/U12 MLADJI PIONIRI/PIONIRKE	500 din	500 din	300 din
U11/U10 MINIBASKET	400 din	400 din	300 din

## 24. PUTNI TROSKOVI SLUŽBENIH LICA

Službena lica imaju pravo na putne troškove prema odredbama u Propozicijama takmičenja nadležne lige.

Službena lica imaju pravo na putne troškove u visini cena javnog saobraćaja **SAMO UKOLIKO PUTUJU JAVNIM SAOBRAĆAJEM** ili imaju pravo da koriste sopstveni automobil za putovanje na utakmicu samo na osnovu odobrenja komesara (na primer u slučaju ukoliko nemaju povratak javnim saobraćajem i drugo), kada će im se priznati nadoknada po ceni **od 15 dinara za svaki kilometar**. Ukoliko više službenih lica putuju u istom pravcu na utakmicu dozvoljeno je korišćenje samo jednog automobila. Službena lica moraju putovati najkracim putem na utakmicu. Službena lica nemaju pravo na dnevnici.

Delegat dostavlja komesaru izveštaj o isplacnim taksama i putnim troškovima.

## 25. ČLANARINA SLUŽBENIH LICA

Godišnja članarina službenog lica (sudija, delegat, kontrolor, pomoćni sudija, statističar) je određena u iznosu jedne takse lige na kojoj se službeno lice nalazi u tekućoj sezoni (2011/2012) i uplaćuje se na žiro račun RKS kojem službeno lice teritorijalno pripada. Uplata se vrši u Januaru 2012. god.

50% uplaćenog iznosa ostaje RKS za potrebe sudijske organizacije i namenski za programe koji su u saglasnosti i odobreni od strane Komisije za takmičenje.

5% uplaćenog iznosa RKS je dužan da uplati na račun KSS. Uplaćena sredstva KSS su namenjena za potrebe sudijske organizacije na nivou Srbije po programu Komisije za takmičenje KSS.

## 26. ORGANIZACIJA UTAKMICA

Organizacija utakmice je definisana prema Propozicijama takmičenja.

Utakmice se igraju **isključivo KOŽNIM loptama MOLTEN No7**. Prvi sudija određuje loptu za igru.

Domaća ekipa igra u svetlim a gostujuća u tamnim dresovima.

Kvalifikovane pomoćne sudije za utakmicu delegira nadležna teritorijalna sudijska organizacija OKS osim u slučajevima kada ih određuje komesar. Delegat je odgovoran za proveru naloga pomoćnih sudija izdatog od nadležne teritorijalne sudijske organizacije i MORA u u izveštaju sa utakmice konstatovati ukoliko pomoćne sudije nisu imale nalog.

## 27. STATISTIKA

Vođenje statistike nije obavezno.

## 28. SNIMANJE UTAKMICA

Snimanje utakmica i dostavljanje video snimka je obavezno.

DVD sa snimkom utakmice se dostavlja u kancelariju KSV u roku od tri dana nakon odigravanja utakmice (do SREDE).

Klub koji ne dostavi DVD sa snimkom će biti kažnjen novčanom kaznom od 8.000 dinara.

## 29. PRIJAVA TERMINA I MESTA ODIGRAVANJA UTAKMICE

Prijava utakmica za prvo kolo je do PETKA 23. SEPTEMBRA do 12,00 casova na mejl [ksns2@eunet.rs](mailto:ksns2@eunet.rs) ili telefaks 021/6614-628.

## 30. BILTEN 2

Bilten 02 sa terminima utakmica i delegiranjem službenih lica će biti postavljen u PONEDELJAK 26. SEPTEMBRA popodne posle 18 časova na sajtojima KSV [www.ksv.org.rs](http://www.ksv.org.rs) i NSREFEREES [www.nsreferees.org.rs](http://www.nsreferees.org.rs)

## 27. OBAVEZE DELEGATA

## INFORMACIJE O UTAKMICI

Delegat utakmice je dužan da SUBOTOM/NEDELJOM javi KOMESARU glavne podatke iz izveštaja sa utakmice (ili narednog dana po odigravanju utakmice ako je utakmica igrana radnim danom).

Izveštaj sa utakmice, zapisnik, mišljenje o suđenju i ostala dokumentacija se šalje PREPORUČENOM poštom u PONEDELJAK (ili narednog dana po odigravanju utakmice ako je utakmica igrana radnim danom) na adresu KOŠARKAŠKI SAVEZ NOVI SAD, 21121 NOVI SAD, poštanski fah 11, ili dostavlja lično.

## SMS PORUKA SA REZULTATOM

Radi objavljivanja rezultata utakmica SENIORSKIH LIGA KSV /PRVA MUŠKA, DRUGA MUŠKA i PRVA ŽENSKA LIGA/ i MK TAKMIČENJA KSV na sajtu KSV [www.ksv.org.rs](http://www.ksv.org.rs) DELEGAT utakmice je dužan da u roku od 30 minuta posle završetka utakmice pošalje SMS poruku na mobilni telefon **NOVI BROJ CE BITI NAKNADNO DOSTAVLJEN** sledeće sadržine - **REZ**, ŠIFRA UTAKMICE, REZULTAT KRAJNJI, PO CETVRTINAMA I ZBIR EVENTUALNIH PRODUŽETAKA.

<b>SMS OZNAKA</b>	<b>REZ</b>
ŠIFRA UTAKMICE	BROJ koji je dat u Biltenu u rasporedu utakmica kod delegiranja službenih lica
REZULTAT	KRAJNJI, PO CETVRTINAMA i ZBIR eventualnih produžetaka /kao da je bio samo jedan/

## PRIMER

Poruka se šalje ISKLJUČIVO u sledećem FORMATU /primer/- REZ 2543 88:67 22:09 24:25 18:16 24:17 ,

gde je:

<b>SMS OZNAKA</b>	<b>REZ</b>
ŠIFRA UTAKMICE	2543
REZULTAT KRAJNJI	88:67
REZULTATI PO ČETVRTINAMA	22:09 24:25 18:16 24:17
REZULTATI PRODUŽETAKA	PIŠE SE ZBIR, KAO DA JE IGRAN SAMO JEDAN PRODUŽETAK

Između **REZ**, ŠIFRE, KRAJNJEG REZULTATA i REZULTATA PO ČETVRTINAMA se upisuje JEDNO PRAZNO MESTO.

Ukoliko je utakmica imala produžetke, rezultati produžetaka se upisuju kao UKUPAN ZBIR SVIH PRODUŽETAKA, KAO DA JE IGRAN SAMO JEDAN PRODUŽETAK

Zbir poena po cetrvtinama i produžecima mora biti jednak krajnjem rezultatu.

Ukoliko se SMS poruka napiše na neki drugi način, pošiljalac će dobiti povratnu poruku - NEISPRAVAN FORMAT PORUKE, kada treba SMS poruku ispravno napisati i ponovo je poslati.

Ukoliko utakmica NIJE ODIGRANA ili je PREKINUTA ili je ULOZENA ZALBA delegat MORA DIREKTNO OBAVESTITI KOMESARA.

DELEGAT JE DUŽAN DA PROVERI DA LI JE REZULTAT UTAKMICE KOJI JE POSLAO OBJAVLJEN NA SAJTU KSV, DA LI JE REZULTAT TAČNO UPISAN, DA LI JE REZULTAT UPISAN U ODGOVARAJUĆE TAKMIČENJE.

Komesar takmičenja 1.ML KSV, Milojković Nenad, 065/8244434